





# AKTUALITY

 **Klášterec nad Ohří**  
město porcelánu

č. 10/2020

## O ČEM SE JEDNALO NA RADĚ A ZASTUPITELSTVU?

 Rada města Klášterce nad Ohří se na svém posledním jednání zabývala analýzou provozu městské hromadné dopravy. Vybrané zajímavosti naleznete v článku níže.  Město Klášterec nad Ohří se se souhlasem radních připojilo k iniciativě Milada 70: ZAVRAŽDĚNA KOMUNISTY a ve dnech 26. a 27. června na radnici vyvěsilo černý prapor a plakáty. Zároveň byla v 17 hodin po oba dva dny puštěna audiokoláž v místním rozhlasu.  Zastupitelé města v minulém

týdnu rozhodli, že v letošním roce bude **Cena města Klášterce nad Ohří udělena Janu Milotovi**, divadelnímu herci a režisérovi, a to za přínos k rozvoji města v oblasti kulturního a společenského života, zejména v oblasti ochotnického divadla.  Dále zastupitelé schválili dotační programy na podporu činnosti a projektů v oblasti tělovýchovy, sportu a volnočasových aktivit dětí a mládeže a podporu kulturních akcí a projektů pro rok 2021.

## POJĎME TVOŘIT. SPOLEČNĚ PRO KLÁŠTEREC.

**Od 1. července do 30. září 2020 můžete opět navrhovat projekty, které byste prostřednictvím města rádi realizovali. Město v rámci participativního rozpočtu vyčlenilo 1 milion Kč, maximální výše nákladů jednoho návrhu může být 250 tisíc Kč.**

**Uvítáme i méně nákladné projekty, alespoň jich pro vás budeme moci vytvořit více.**

**Prosíme, abyste své návrhy předem konzultovali, rádi vás seznámíme s pravidly projektu a pomůžeme projekt před hlasováním připravit tak, abyste měli co největší šanci uspět. O tom, které nápady se v příštím roce uskuteční, rozhodnete opět vy, a to v prosincovém hlasování.**

**Koordinátorky projektu: Adéla Václavíková (474 359 686, vaclavikova@muklasterec.cz),  
Radka Hodicová (474 359 645, hodicova@muklasterec.cz)**

## MHD: ZAJÍMAVOSTI V ČÍSLECH

Analýza provozu městské hromadné dopravy v Klášterci nad Ohří přinesla zajímavé statistické údaje z hlediska využitelnosti autobusových linek ve městě v průběhu roku. Nejvíce je místní doprava využívána v sychravých měsících říjnu a listopadu, nejméně pak v červnu. Během dne jsou nejvíce využívány dopolední spoje. Z analýzy také vyplynuly průměrné náklady na jednoho cestujícího, které se pohybují okolo 29 Kč na jednu jízdu, přičemž jízdenka na MHD stojí 10 Kč. Kvůli opatřením během nouzového stavu, kdy se jízdné naplatilo, stouply náklady na jízdu dokonce na 55 Kč. Dále jsme se dozvěděli, že nejvíce využívanou zastávkou je autobusové nádraží, pravděpodobně kvůli navazujícím spojům meziměstské dopravy, a za posledních 12 měsíců zde nastoupilo více než 12 tisíc cestujících. Nejméně je pak vytižená autobusová zastávka Pražská s pouhými 236 cestujícími za poslední rok.

## ALÍK JE NEJVÍC NEJLEPŠÍ VÍCE ZDE



## ONLINE CHAT SE STAROSTOU

**První červencové pondělí vychází na svátek a zahajovací koncert festivalu Klášterecké hudební prameny, proto budou hodiny pro veřejnost od 15 do 17 hodin a navazující online chat se starostou na městském facebookovém profilu přesunuty na druhé pondělí 13. července 2020.**

**TIP LETNÍ KINO JEDE!**